

47

самые
интересные
задания

ПЕРВЫЙ ТУР 9 класс. Бланк ответов

1. [12 баллов]

Задание 1. Таблица 1. Характеристики князей

Номер цитаты	Князь	
1	Святополк есаулов	-
2	Владимир Ногайский Ольга	✓
3	Ярослав Мудрый	✓
4	Юрий Долгорукий	-
5	Всеволод Большое Гнездо	✓
6	Всеволод (Святополк)	-
7	Алег	✓

2
Задание 2. Имя князя — Ярослав Мудрый; годы, в которые существовала отраженная на карте ситуация: 1019-1036

Задание 3. Таблица 2. Название городов

Номер города на карте	Название города	
1	Новгород	✓
2	Нуромль Муромль	-
3	Смоленск	✓
4	Нуромль Ростов	-
5	Волжь	-
6	Белозерск Искоростень	-
7	Тамч	-
8	Киев	✓
9	Чернигов	-
10	Муромль	✓

2. [9 баллов]

Название группы	Кто в нее включен (номера)
Ханат Золотой Орды Канат XIII века	1; 5; 6; 7
Ханат Сибирь, возникшее в горных районах России	3; 8; 9
Ханат XIV века	

Ханж XIV века

3

Английский Золотой век	10 ; 2 ; 9
<u>Ханж</u> <u>XIV века</u>	4 ; 1

3. [7 баллов]

A. Перевод фрагмента

Значение и происхождение выделенных слов

B.

Значение и происхождение выделенных слов

Смысл фразеологизма остановят свое тело землю и сюда же очевидное отчуждение восходит

B. Значение и происхождение выделенных слов

Смысл выражения

4. [11 баллов]

Автор дневниковых записей: Патрик Годон + (3).

Фрагменты в хронологической последовательности (буквы)	Описываемые события с датировкой (с точностью до года)
E	
A	
X	
U	†
G	Чиниличио подорог 1690 1686
B	1686
B A	Был 1696 1695-1696 образован каганат +
B 3	Строительство букит 1698 +

(6)

5. [4 балла]

Портрет	А	Б	В	Г
Флотоводец		Чижевский Николай		
Матрос		4	6	

6. [10 баллов]

1. Назовите два важнейших законодательных акта времён Петра I, касающиеся сословного статуса и собственности дворянства. Какие основные цели в отношении дворянского сословного статуса или собственности они преследовали? Назовите по одной цели для каждого документа (названные цели документов должны различаться между собой).

1) Указ о едином наследии 1714 отменен в 1730

цель: чтобы не было деление наследства между супружескими умершего владельца. Стремление боярству оставить большинство земель. Остальное - прощено

2) Указ о наследии 1721

цель: создавалось 14 районов для губерний и уездов. Установление на должность со избранием зависело от рода

цель: установить приличия в обществе (за особое отличие) семье не имевшей земель своих внуки получали право

2. Какую особенность во взаимоотношениях верховной власти и дворянства в период дворцовых переворотов отражают данные таблицы? Подтвердите ее сведениями обеих таблиц.

Рисунок № 1 видно, что дворянство в начале 18 века состояло из дворянства первого и второго классов. В то же время уменьшилось количество дворян из третьего и четвертого классов. Это говорит о сокращении количества дворянства первого класса, которое было уменьшено из-за дворянства второго класса. Год 2 показывает колебание числа дворян у дворянства на 17 год, у среднего - на 18 год и у высшего - на 1903 год, что также подтверждает наличие переворота в 18 веке.

3. Какие направления в политике Александра I и Николая I в отношении сословного статуса и собственности дворянства отражают данные таблицы? Назовите 3 направления и подтвердите каждое количественными показателями таблиц.

1) Всемирное изменение ~~Числа земельных~~
 У дюймов 1833 - 6643 тыс. в 1858 - 6439. Это
 Согласно с указом с целью исправления избыточного земельного участка в Кирсанове, Тверской
 Кирсанов 1837 - 1841.

2) Пришло время обсудить изменение
 числа земель с 1832 по 1858 на 66 тыс.
 Это было с большей частью сделано 1860-61 гг.,
 а также с уменьшением земель

7. [8 баллов] Заполните пропуски (вставьте соответствующие буквы) в тексте «Россия XVII века в цифрах».

(6) «Численность населения России к концу XVII века составляла около (15) млн. чел. О размерах территории страны говорит тот факт, что путешествие посольства из Москвы в Китай и обратно заняло около (95) лет. Эта обширная территория делилась на примерно (80) уездов. Органами центрального управления были приказы, число постоянно действовавших из них составляло к концу столетия около (35). В них служили около (3) государственных служащих – «приказных людей». В конце XVII века был утвержден первый известный нам государственный бюджет страны, он составлял (80) млн. руб., большинство расходов в нем – около (4) % – предусматривалось выделить на вооружение и содержание армии. Общая численность войска составляла при этом (100) тыс. «ратных людей».

8. [9 баллов]

Фрагмент (номер)	Автор (фамилия)	Портрет (буква)
1	Селенин	Е 1
2	Лестерь	Д 1
3	Бешников	Ж
4		
5	Чаадаев	* 1
6	Полк Терентий Федоровский	О З
7	Герцен	Б 1
8	Муравьев	Г 1

Дополнительно 1 балл за полностью верно заполненную таблицу.

9. [13 баллов]

(8)

Место на карте	Название города	Номер текста	Букв. обозначение фотографии
1 +	Одесса	13	З 1
2	Киев	3 10	З 64
3 +	Севастополь	12	Г
4	Чумышек	2	А М
5	Керчь	1	Е А
6 +	Ховоринское	9	Н
7 +	Симферополь	7	Б Е
8 +	Тула	5	З 3
9 +	Ленинград	6	Х
10 +	Москва	8	В К
11 +	Сталинград	9	В
12	Брестская крепость	3 11	Е И
13	Минск	3 3	Б 5

10. [6 баллов]

(4)

Входили в состав Российского государства	Отсутствовали в составе Российского государства
1, 12; 1; 4, 5, 6, 7, 9	2, 3, 8, 10

11. [11 баллов]

(5)

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
В	Г	Б	В+	В	Г+	А+	Б	Г	Б+	В+

Шифр

12-9-8

Количество баллов

39

1) XVIII век прошел для России под
знаком большого переселения. В начале века
Россия вернулась Петра, задав земельное предвыборство
привезшее к столице земли из далеких
Императории: сюда Елизавету, а чуть позже
и Екатерину II. Сперва с ходу идет переселение
XVIII века не умело до них нер, но впоследствии
это - в то время предстоящими обширными областями
переселен, сделавшие народу новый вид.

В данных реформах были учреждены распорядок
и Межевую Епархию. В Синодальную её подчинение
вступила-Ученая комиссия. Заданной задачей
было искать способы снабжения Рязанской епархии
органическим землемерным учреждением, создание
которой было предложено в Рязанской Епархией
в 1766 году. Капиталом комиссии можно
считать 1766 год когда начался союз Рязанской
с архангельским Синодом. Являясь, ^{представителем},
ректором миссии, свободное кр-во. В данных реформах
было учреждено то, что не издавалось
документом от духовенства, как это предусматривалось
в Земельных Земельных соборах более ранней
из 1715 года, при этом земельные посты
в 1767 году работают в Рязанской Епархии
какими. Но сомнений о том, что при
Екатерине II привычное наименование земельных
документов, как это в основной своей массе правилось
быть не оставшего наименования могли упоминаться,
также в Синодальной Епархии в Рязанской Епархии
наименований и обозначений от ходатайства наименований
Ученой, паки же образовано земельных

6) Всю обстановку Боя в 1785 году
поднимают о событии предупреждением,
и в этом же году Кундуз разбили из 3
тысяч и посыпали землей село. Тогда
был этот сюжетчик от государя заброшен
до отдаленного селения был забытый и
заброшен. Тогда образе, что избрал
онселенец на все избрание интересов Верхней
и Кундузской селений состоялся во
Всю обстановку Боя и как это выражено
ак речеши.

- 10) Как чудесная сокровищница а сокровищницей
была покоренная генерал от императора на заседании
Ученых пансионов. С этой стороны - это материальная
ценность изображает к сей Боя в результате
которой писательского опыта то с другой
стороны - это политический проект, поданный
членами, ходившим на берегах Кубани. Их
членами - были из Екатеринодара (Север. губы), где
известен, называемый Кубанской аудиенции Кр. члены и
именно Кубань. Добродетель князя для изображения
и заседания пансионов. В членах автор
указывает на существование князя и его
и его селений, а также изображает Кндр. горы
и горы Кубань. Несомненно, что если судить о
всех событиях, то это неизбежно суждено
было бы Кубань и Кубань в дальнейшем это
помогло бы Кубань Кр. Кубань. К.
О всем этом известно, что в результате
изображения князя Кубань, их
изображение и выражение на "правительство" суждено
- 3) Членов Боя своего князя изображают автор неизвестно
хотя с места храма Кубань. Изображено он
изображение, что в то же время изображение
изображение, где по его мнению мало вероятно
Боя Кубань в Кубань Кубань, как это же
изображение, за что все изображено, на него

"предупреждение". Однако этим автор несет
и негативную окраску, и определенное и
личностное значение. Я думаю, что лучше сказать
своими "ханжескими" словами фразу, на которую
забыли: "Бог не прощает злодейства"
Учитель, я думаю в ähnlichem Fall "Фауста"
обращается то к себе хотят и говорят
оно лучше, ... или "человек" "и путь счастья".
Такой же и "помилование" выражает автор
личностной, будничной "группе" зрителей
какую-то излагаясь ситуацию, как "беса"
говорит он же здесь", а также от ощущения
авторского характера у него вспоминает
что приводит к групповой работе, это ее
"погорелое счастье". Такое сию выражение
она видит, и продолжает гово: "Но
это создает опасение что любовь не содержит
радости, что однажды поддающие любить
люди прекратят, сказать белое не
из-за.

Ч) Представьте же что автор предупреждает
не личностное зло. Оно не раз есть виноват
в "вынужденном браке", не мать "заносит" +
любовь паники и обижает их подчиненных.
Что говорит и изменяется, бывшее "напоминает"
также, автор говорит, что занимает ее злой
природы, ее способности предстать ее холода
адмирал, это что "приводит к соединению"
предполагаемого героя и его единому
изображению. Продавая свои товары в городе,
личные вынужденные, преступство,
представляет результат "испорчен" некий ++
браки автор предупреждает ограничение
функции и в тоже откроет горизонты
личных товаров и то что будет. Следит
зарегистрированных ее для единства маркета
и продаж товаров, а в результате не
предвидит.

5) Говорят же о том, что у Собчака
были дети, которых она любила
свою прегарность и наложила все-все.
Однако же это неизвестно, неизвестно,
содержит под собой какую-то опасность и является
формальным поводом для этого. Таких же событий
однажды произошло. Там тоже участвовали
Собчак и о них писали в новостях,
справедливые люди думали.

6) Наконец, я говорю, что
это не первый раз такое вот сенаторское
издевательство организовалось. Это оно было впервые
также вами организовано, другие делают заслуги
им избирателям. Но тогда можно спросить, что
это в свою очередь делалось, делалось в том
же смысле, что и сейчас, как это было в России.

03 февраля 2018

9 класс

ЭССЕ

Михаил

Шифр

Н-2-9-8

Количество баллов

44

Первое приуроченное Собеседникам
Совет проходил под жестоким руководством
Фрунзенцевича: это было пыткой, бесконечно-
жестоко, дико. Руководители думали как с
дикими волками сидят на одном
стуле и замерзают, пришли, отвечай!
Но в приуроченном, решительном и
молодильном обсуждении, где и заседание началось
автоматически. В 1964 г. Фрунзенцевич обсуждал
отдельные судо-исполнители все более
глупые и нелепые. Это подрывало их
достоинство и репутацию. Их начали
кончать на заседаниях вышибающими
рабочих. Пытаясь спасти лидер упомянутой
верхушки. Именно тогда Е. Фрунзенцевич
заподозрил что многие рабочие становились
ногами перед его глазами стоять. Есть
еще один вариант руководства Фрунзенцевичем:
последний первый думалось просто
занудливы, находясь в своем кабинете
занудил потому занудилось в кабинете.
Но сидеть в столь беспомощного здания?
Приближенная группа - генеральские люди
составляла из них эти же беспомощные.
Они были привлечены крестом генеральским
так как учились своих друзей. Согласно
И. Г. Рыбаков Бородине только сегодня
наиболее известные учёные дали свой голос то и
ошибки СССР во внешнеполитической политике.
Таких образах мы увидим ~~были~~ рабочие
следующие верхушки: Некоторые из них были
согласны

Н. Крученко боролись с конкуренцией и
вынуждены были предпринять меры по ограничению
и подавлению этого конкуренции. Важнейшими
из которых были такие методы как 1) первое ограничение
цен на нефть. 2) разрешение разрывания контрактов
нефти ССРР, но снизить цену на нефть до приемлемого
уровня, чтобы отбить на нефть конкуренцию
Н. С. Крученко, к каким последствиям привело
внедрение этого Крученко в управление страной? "
15 марта 1953 года на заседании коллегии
Комитета Н. В. Стамбул - человек проявивший
стремление быть более 30 лет, и да мало
не сидеть на членской должности. Но Крученко
сказал им что у него есть альтернатива
ССРР своим преобразованиям: Бывший начальник
Малообласти Крученко. Несмотря на то что он
занимал должность министра нефти, он был
одним из самых старых членов Комитета. Крученко
сказал им что у него есть альтернатива
ССРР - Сидорову, Чайкову - экс-министр, а также
наркомат, 250 говорил об их должностях
все более близких Крученко 14 марта 1953. Официальный
документ, который назывался "запечатанный проект"
представляемый им, тот факт что Крученко несет руководство
страной, ~~который~~ искать способов улучшения
его, несмотря на то что он не занимает
должности министра нефти, это
запечатанный проект. И
это документ, который не содержит в себе
ничего кроме того что Крученко
запечатанный проект со стороны Г. Р. Бондарю
и М. Г. Григорьевичем, Бондарю не нравится
Бондарю, но что является основной причиной предложенного
запечатанного проекта? Крученко считают недостаточно

Лев Галактионов, ученик А.И. Смирнова, родился в 1888 г.,
учился в школе Феодора, с 1900 по 1909 г.
в Богословской семинарии. В 1909 г. окончил семинарию
с золотой медалью, богословское подавлено и ученое золотую
медалью. Годы учения в семинарии были оставлены
в памяти как годы не сеансов, написанных
под руководством Тимона Гуцата, писателя Ефима
Корякова и Михаила Чеканова, строителя
и композитора, преподававшего по теории музыки.
Другой предмет богословия, помимо семинарии, вспоминается
как «занимательный» (по словам Гуцата). Окончив семинарию,
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1913 г. окончил ее со золотой медалью.
Следующий год Галактионов провел в Курской духовной семинарии
и в 1914 г. окончил ее со золотой медалью. В 1914 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1918 г. окончил ее со золотой медалью. В 1918 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1922 г. окончил ее со золотой медалью. В 1922 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1926 г. окончил ее со золотой медалью. В 1926 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1930 г. окончил ее со золотой медалью. В 1930 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1934 г. окончил ее со золотой медалью. В 1934 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1938 г. окончил ее со золотой медалью. В 1938 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1942 г. окончил ее со золотой медалью. В 1942 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1946 г. окончил ее со золотой медалью. В 1946 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1950 г. окончил ее со золотой медалью. В 1950 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1954 г. окончил ее со золотой медалью. В 1954 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1958 г. окончил ее со золотой медалью. В 1958 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1962 г. окончил ее со золотой медалью. В 1962 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1966 г. окончил ее со золотой медалью. В 1966 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1970 г. окончил ее со золотой медалью. В 1970 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1974 г. окончил ее со золотой медалью. В 1974 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1978 г. окончил ее со золотой медалью. В 1978 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1982 г. окончил ее со золотой медалью. В 1982 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1986 г. окончил ее со золотой медалью. В 1986 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1990 г. окончил ее со золотой медалью. В 1990 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1994 г. окончил ее со золотой медалью. В 1994 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 1998 г. окончил ее со золотой медалью. В 1998 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 2002 г. окончил ее со золотой медалью. В 2002 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 2006 г. окончил ее со золотой медалью. В 2006 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 2010 г. окончил ее со золотой медалью. В 2010 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 2014 г. окончил ее со золотой медалью. В 2014 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 2018 г. окончил ее со золотой медалью. В 2018 г.
был направлен в Богословскую духовную семинарию в Курск
и в 2022 г. окончил ее со золотой медалью. В 2022 г.

Следует отметить большую
внимательность со стороны научных институтов, какими, прежде
всего все же являются ГГУ. Научный совет
им в основном из числа профессоров и
кандидатов наук занимается изучением поиска
и собиранием фрагментов. В феврале 1956 состоялся
заседание ГГУ, где, как отмечено в докладе
упомянутой выше, кафедры геологии, гидрологии
и биологии организовали совместную научно-исследовательскую
и практическую экспедицию в северо-западные горы
Сибири и Алтая для изучения геологии и
геоморфологии горных районов. Участники
изучали различные геологические и геоморфологические
показатели, характеризующие горные породы, геоботанику,
животный мир и т.д. В результате
этого изучения в северо-западных горах обнаружены
новые горные породы в Монголии (аланит-
хромитовые скалы в Сибири). Однако в 1959 г.
второй раз было организовано собрание
по изучению горных пород в Алтае.
В это мероприятие участвовал проф. Д. А. Арефьев.
Он выступил с тема "Некоторые горные породы
из Алтая" (авторская конференция в ГГУ), а
также сделал выступление о горных породах
1958 г. и представил альбом с фотографиями
изученных горных пород. В 1960 году организовано
еще одно собрание по изучению горных пород
в Алтайских горах. На нем выступил проф. Д. А. Арефьев.

2) Геологическое изучение горных пород
в Алтайских горах проф. Н. С. Григорьев
заключало не только описание горных пород
изученных в 1960 году, но и изучение
известных горных пород Тянь-Шаня, Баргузин
и Чуйского Алтая в целом. В 1962 г. профессор
изложил результаты изучения горных пород
известных горных пород из музея А. Д. Смирнова
из Университета в К. Чуйской области СССР.
В результате этого изучения профессор
предложил изучение горных пород Тянь-
Шаня, Алтая и Баргузинской области
из музея А. Д. Смирнова изучение горных

Сдело о выдаче земельных
и лесных участков в селе Красногорка
6.1958 берет начало с выселениями
из пос. Задонск, а конкретно из деревни
Задонская.

Начало этого дела связывают
с приездом Г. С. Жуковского в село Красногорка
в 1958 году. Но фактически это
и не есть начало, а результат
перегруппировки земель Красногорского
сельсовета с целью, ставимой перед ними
бюджетом земельной, финансовой и кадровой
политики, в то же время как и земель
сельского хозяйства своих регионов. В) Во времена
национализации земельного фонда СССР
было установлено земельное право на землю
жителей. В) Или во времена Г. С. Жуковского
закон предусматривал, что землю получат
от 10% земель "чайки". В) Следует
отметить, что земля своим владельцем
является земель